
Αγαπητοί φοιτητές/Αγαπητές φοιτήτριες
Αγαπητοί/ες συνάδελφοι/συναδέλφισσες

Οφείλουμε με δικές μας πρωτοβουλίες να υπάρχει επιβράβευση των φοιτητών και φοιτητριών μας που κατά τη διάρκεια των σπουδών το
δραστηριοποιούνται σε τομείς που δε σχετίζονται άμεσα με την ακαδημαϊκή τους επίδοση αλλά σε δραστηριότητες εντός και εκτός Πανεπ
που διευρύνουν τους ορίζοντες τους και τους καθιστούν ενεργό και δημιουργικό κομμάτι της κοινωνίας.

Σε αυτή την κατεύθυνση ανακοινώνω για τέταρτη χρονιά το Βραβείο Ήθους και Κοινωνικής Προσφοράς και απευθύνεται στους φοιτητές κ
φοιτήτριες μας.

Το ετήσιο Βραβείο Ήθους και Κοινωνικής Προσφοράς έχει στόχο να τονίσει τη σημαντικότητα και τα οφέλη της συμμετοχής και δραστηριο
των νέων κατά τη διάρκεια της φοιτητικής τους ζωής.

Το βραβείο ύψους €1.000, το οποίο χρηματοδοτείται προσωπικά από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου, προορίζεται για προπτυχιακούς,
μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς φοιτητές του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου οι οποίοι έχουν ξεχωρίσει με τις πρωτοβουλίες του
και τις αξίες που πρεσβεύουν, αποτελούν πρότυπο στον τομέα της προσφοράς και το αποτέλεσμα της δράσης τους έχει άμεσο αντίκτυπο
κοινωνία/ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, ενδυναμώνει την κοινωνική συνοχή και συμβάλλει στη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολ

Τα κριτήρια που θα λαμβάνονται υπόψη είναι τα εξής:

* Αξιόλογη συμβολή σε οργανισμούς φιλανθρωπικού χαρακτήρα.
* Αξιόλογη συμμετοχή σε δραστηριότητες κοινωνικού και ανθρωπιστικού χαρακτήρα, εντός και εκτός Πανεπιστημίου.
* Ενεργός δράση στην προώθηση των 17 Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών.
* Όλες οι δραστηριότητες που αναφέρονται πιο πάνω θα πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια της φοίτησής στο Τεχνολογ
Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Διαδικασία Υποβολής και Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων

* Υποψηφιότητα μπορούν να υποβάλουν προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και διδακτορικοί φοιτητές του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρ
* Κάθε άτομο μπορεί να προτείνει τον εαυτό του ή να προταθεί από οποιοδήποτε άλλο μέλος της πανεπιστημιακής κοινότητας.
* Υποψηφιότητες μπορούν να υποβάλλονται μέσω ηλεκτρονικής φόρμας μέχρι τη 1η Δεκεμβρίου 2023 στο
https://forms.office.com/r/my7r8zXMFH

* Η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων θα γίνεται από ανεξάρτητη ομάδα, στη βάση των τεσσάρων κριτηρίων που αναφέρονται πιο πάνω.
* Το βραβείο μπορεί να επιμεριστεί σε περισσότερους του ενός φοιτητή, σε περιπτώσεις που λάβουν την ίδια αξιολόγηση.
* Το βραβείο, συνοδευόμενο από τιμητικό δίπλωμα, θα απονέμεται από τον Πρύτανη κατά τη διάρκεια ειδικής τελετής.
Όπως και σε προηγούμενα χρόνια
* παρακαλώ όσους και όσες συναδέλφους επιθυμούν να συνδράμουν και αυτοί/ες σε αυτή την προσπάθεια όπως επικοινωνήσουν μαζί μου.

Ευχαριστώ

Παναγιώτης Ζαφείρης
Πρύτανης Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου
Πρόεδρος Συνόδου των Πρυτάνεων των Κυπριακών Πανεπιστημίων
http://www.cut.ac.cy/
https://www.facebook.com/CUTRector/
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